

## 公司声明澄清绯闻 林嘉欣成史上最遥远“小三”

近日,影片《唐吉可德》的主演林嘉欣在遥远的加拿大却被一而再再而三的传闻闹得无宁日。继说其怀孕之后,前日那封匿名邮件又说其“抢人家老公”。记者前天收到星皓公司关于此事的声明,致电负责人柳青问明情况,柳青表示,此诽谤之事必将追究,消息起源应该为香港方面。而关于林嘉欣到底会不会从国外回来参加《唐吉可德》的首映,他说这要看林嘉欣的艺术课程决定。 谭焰晴

## 陈凯歌“毁人不倦” 黄晓明成刀疤脸



记者昨天获悉,继范冰冰绝美孕妇造型曝光后,黄晓明在《赵氏孤儿》中的“刀疤脸”被爆出来,造型很是“恐怖”,完全与帅哥绝缘。

导演陈凯歌向来“毁人不倦”,这次遭毒手的是在片中饰演

“韩厥”的黄晓明,他左眼上一条结痂的伤疤让人不寒而栗。据介绍,在原剧本中韩厥并不是刀疤脸,但当选定黄晓明时,陈凯歌故意打破黄晓明以往的帅哥形象,让韩厥挨了屠岸贾一剑,终身破相。不过,黄晓明戏称:“有了这道伤疤,我跟葛优大爷、王学圻老师对戏的时候觉得自己更有底气,要演好这个戏,我就得先在脸上杀出一条血路来。”

晚报记者 梁晨

## “诈捐门”事件久无进展 成龙基金或将息事宁人

近日,成龙“诈捐门”一事引发极大争议,成龙基金会方面针对日前有关《上海侨报》对事件的报道表示将以捏造事实为由诉诸法律,而《上海侨报》方面也态度强硬,表示已深入调查取证数周,拥有足够证据。

乍看之下,双方处于剑拔弩张之势。记者前天分别联系了北京成龙基金会、上海侨报、负责援建北川中学的华侨经济文化基金会方面了解有关此次起诉原因及进度,成龙基金会方面向记者透露,目前诉诸法庭的程序并未正式提出,秘书长党群还表示:“我现在是倾向于宽忍捏造采访过我以及我的回应的记者和媒体。” 南都

## 吻完徐克吻老板

# 李冰冰成派吻女郎

## 范冰冰把戛纳变T台 李冰冰要在威尼斯出风头



### 出风头 吻完徐克吻王中磊

与范冰冰在戛纳狂秀战袍不同,李冰冰在威尼斯就是不停地献吻。先是威尼斯当地时间5日的《狄仁杰之通天帝国》的记者会上,与刘嘉玲双双献吻徐克;而到当晚首映礼之后的庆祝酒会上,李冰冰除了英文感谢徐克、王中磊、监制陈国富与洪金宝,让她有机会诠释好上官静儿的角色,又一次主动吻了徐克和老板王中磊。

### 吃苦头 裸戏不用裸替 肉色裹胸皮肤过敏

作为威尼斯电影节主竞赛单元入围影片的《狄仁杰之通天帝国》,9月下旬将在各大院线上映,随后还将在高清视频网站奇异播出。剧组在威尼斯电影节期间举行宣传活动,李冰冰接受采访时表示,片中的一场“裸戏”是亲自上阵。

李冰冰在《狄仁杰》中扮演武则天身边的得力助手上官静儿,影片中有一场打戏十分香艳,要求李冰冰脱光上衣,背部全裸坐在狄仁杰身旁。问到这一段戏的拍摄过程,李冰冰大方表示,自己并没有用裸替,所有镜头都是由自己参演完成:“绝对没有用裸替,我们导演说了,你们走红地毯都露那么多背,还怕露什么?当然,

今年5月,范冰冰将戛纳电影节变成自己的T台,身着不同款式的战袍风头出尽。一直视范冰冰为竞争对手的李冰冰,这次出席威尼斯电影节,自然不想落于下风。

我会做好保护自己的措施。当刘德华看到我的保护措施时,吓了一跳。当时我用胶布把胸前全部裹起来,用的胶布全部是肉色的。这场戏拍了很久,因此我一连包了3天,最后皮肤都过敏起红疹子了。”

### 遭恶搞 网友为李冰冰设计多款礼服

李冰冰赶赴威尼斯之前,华谊就特意请来设计师郭培打造以“青花瓷”为主题的战衣。值得玩味的是,就在李冰冰“青花瓷”战袍消息传出的第二天,范冰冰方面也火烧火燎地曝光了一组“青花瓷”造型。

最后,李冰冰唯有改穿“百福图”礼服亮相,没想到,她不但被同场的刘嘉玲高开衩兼露背装压过,也比不上范冰冰在戛纳穿的龙袍来得轰动。更令她有点难堪的是遭到网友恶搞,网友为她设计了多款礼服,其中一款的灵感就来自她和范冰冰的相互较劲,网友认为既然要打败范冰冰,那干脆就把她穿上身。这样看来,事事走在“国际范”身后的李冰冰,想要学会前者的手腕,磨练前者的“女王范儿”,还得费番工夫。

本报综合报道



网友为李冰冰设计多款礼服

## 对弟子严厉“敲打” 限制受访和露面

# 赵本山:我让小沈阳“消停”

近日,赵本山出席某颁奖活动,有媒体问起小沈阳如今被媒体列为“最难采访”的明星之一,他坦言确实是自己限制小沈阳接受采访。

赵本山表示早就严厉“敲打”过小沈阳:“你不要觉得自己是人物,师父做多跟你没关系,你别看谁都牛哄哄的,有什么意思?没用!别

忘了以前唱一段往下哄你的时候。”赵本山还透露,今年开始,自己故意严格限制了小沈阳“抛头露面”的次数,就是想让他“消停”点,谨防祸从口出。“不要急于上电视,这儿讲两句,那儿讲两句,不知道深浅,迟早会出问题。不要火气太重,觉得自己满身光环,不要嘴把不住门,不会

说的别说。”

对小沈阳、王小利等一干已然成名的徒弟,赵本山明确表示该管就管,这时候不能讲人情。“我说他们向来很狠,我没有一点哄着、捧着的话,你是站在师父肩膀上来的,你再大大不过我,我有权说你。” 邵靖